

去城西游玩,道路更畅通

蜀山区打造西部最美公路网,35个项目全部主体完工

星报讯(黄炎 陈三虎 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市蜀山区住建局获悉,为更好地发展合肥城西生态旅游,2017年该局共开展了56公里长的畅通工程,涉及29条道路和6座桥梁,打造了城西最美公路网。目前35个项目已全部主体完工。

在合肥城西,有合肥最大的城市花园——四季花海,还有董铺水库、大蜀山、小蜀山、鸡鸣山等众多游玩景点,更有蜀山区正在倾力建设的生态文化旅游休闲区。合肥市蜀山区住建局相关负责人告诉记者,2017年蜀山区畅通工程总长56公里,项目共29条路和6座桥梁,遍布合肥城西小庙镇、南岗镇多个社区和村民组,同时还有多条道路贯穿西部果园,沿途全是西部秀丽的风景。

据悉,在董铺水库旁,蜀山区住建局对环湖大道进行了改建,市民观景董铺水库又多了一个选择。据了解,环湖大道全长约为7417米,途经小井岗、盛大郢、王小郢、沈岗等多个村民组及后潘冲公墓,道路以北是董铺水库,起点是科学岛路,终点是王新庄村村民组。

以往,环湖大道是混凝土路面,大型车辆的过往造成部分路面破坏。改建后,路面由混凝土变为沥青,同时道路两边增加路侧石,提高了道路品质,改善了通行环境。

鸡鸣山同样是合肥城西一处有名的旅游景点,前不久鸡鸣山循环路改建完工,既为西部市民出行添便利,又为游玩西部添新路。相关负责人介绍说,鸡鸣山循环路全长约为776米,整个路面宽度为6米,起点是梁鸣路,终点直达鸡鸣山。

蜀山西部果园众多,每逢节假日很多市民都会前往果园游玩。但果园附近原本的道路是砂石路,路面不能承受过多重量,不少车辆的过往,造成本就不平坦的路面更加坑坑洼洼,通行极其不便。为此,蜀山区住建局改建了大卫冲路。据悉,大卫冲路起点是321国道,终点是培小郢,途经果玩生态园。大卫冲路的改建完工,为通往果玩生态园再添新路。改建后的大卫冲路全长约为1500米,路面由砂石变为沥青,路面宽度由3米扩至6米。目前,这29条路和6座桥梁已全部主体完工,整个畅通工程路网将西部美景尽收囊中。

肥东互联网生态产业园获批省级电子商务服务集聚区

星报讯(丁胜 记者 赵汗青) 近日,安徽省发展改革委发布2017年省级服务业集聚区的认定,位于肥东县经开区的中国(肥东)互联网生态产业园获批省级电子商务服务集聚区。

中国(肥东)互联网生态产业园2015年获得合肥市人民政府批复启动建设,并于2016年3月22日开园运营,已入驻互联网知名企业102家,包括阿里巴巴农村淘宝、北京洪海龙腾合肥公司、正和岛智库合肥分院、有住信息技术合肥公司、海尔全屋集成合肥公司等。

该产业园占地面积为34万平方米,总投资5亿元,首期投入使用面积8万平方米,目前园区集现代化办公、互联网茶馆、众创空间、科技孵化器、创新公寓、金融通信、仓储物流、产品展厅、生活服务、休闲娱乐为一体的综合生态互联网产业园区,2017年双十一实现电商销售额2亿元,同比增幅67%。

另外,在安徽省商务厅“2016-2017年度安徽省电子商务示范创建”中,中国(肥东)互联网生态产业园获省级电子商务示范园区光荣称号。

长丰供电: 出彩国网人 赛场展雄风

星报讯(闫新人) 近日,长丰县第四届全民运动会圆满结束,长丰供电公司运动员以良好的精神面貌,发扬顽强拼搏精神,取得了骄人成绩,为公司争得荣誉。

在中国象棋男子青年组比赛中,年轻小将韩涛、陈志衡与队友合作,荣获团体第一名;中国象棋男子成年乙组比赛,卢长春与队友合作,荣获团体第一名;卢长春荣获个人第六名;在乒乓球男子成年乙组比赛中,刘伟、裴晓春、闫其祥团结协作,荣获团体第二名;在男子成年乙组个人单打比赛中,刘伟不畏强手,敢打敢拼,一展雄风,一路过关斩将,最后荣获男子个人单打第一名;羽毛球男子成年乙组比赛,水家龙与队友合作,荣获团体第三名;羽毛球男子青年组比赛,黄磊荣获男子个人单打第七名。



12月9日上午,合肥市交通警察支队开展“警营开放日”活动,现场,用于勘查交通事故以及拥堵的警用无人机引起了很多小朋友的啧啧称赞。开放的警车和警用摩托车也让对此感兴趣的小朋友们亲自体验乘坐了一把。

合交宣
记者 赵汗青 文/图

阅读,是一种传承

二十五年,你专心阅读,我用“星”相伴

扫二维码 微信订报



订报专线: 0551-62813115

全年温情独享只需: **¥240**

